

**Фотоотчет мероприятия, посвященного празднованию «4 ноября – День народного единства – празднование иконы Божией Матери «Казанская»».**

Вместе со всей Россией накануне 4 ноября мы с ребятами младшей группы № 13 ГБОУ ООШ №23 СП Д/С № 70 отмечали особенный осенний праздник «**День народного единства – празднование иконы Божией Матери «Казанская»**».

С самого утра и в течение всего дня малыши принимали участие в разных мероприятиях: слушали стихотворения, небольшой рассказ воспитателя о празднике, рассматривали иллюстрации, отвечали на простые вопросы.



Мы решили с ребятами, что наши разные цветные восковые мелки будут обозначать всех ребят, живущих на планете Земля, а взрослых слепим. Самое главное: мелки-ребята будут все разложены плотно рядом, а пластилиновым взрослым соединим ладошки – вот они все дружат, все едины!





Разложили «дружных ребят», теперь лепим «дружных взрослых», соединяем ладошки их и свои.



После сна рассказала ребятам о связи праздника с иконой Казанской Божьей Матери. Ведь войны сплотились с молитвой именно перед чудотворной иконой Казанской Божьей Матери, и с самой иконой в руках земское ополчение смогло 4 ноября 1612 года взять штурмом Китай-город и изгнать поляков из Москвы. Так установилась окончательная победа над Смутой и торжество православия и национального единства. А икона с тех пор стала предметом особого почитания. Именно благодаря силе и заступничеству Божьей Матери удалось освободить Москву.

Малыши с огромным интересом рассматривали икону Божией Матери «Казанская», отмечали ее необыкновенный вид, доброту, простоту, изящные украшения образа.



И всем ребята желают  
быть дружными,  
едиными в добрых  
мыслях и поступках!